
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 
MICHAËLLE-JEAN 
PROCÈS VERBAL  

7 décembre 2017 

 

 

 

1. OUVERTURE DE LA REUNION 
Présences:  Isabelle Gagnon, Sylvie Dassylva, Véronique Wilson, Ibrahim Karidio, Lowe Anta, 
Abdallah Souldan, Luckron Palmer, Souleiman Bouraleh, Heather Coffin, Marc Parisien, Directeur  
Général  Mr. Lessard et Conseillers  Mr. Daigle, Ismael Osman-Hachi 
Absences: Christophe Nayet, Chantal Londji Dang 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Isabelle Gagnon propose l’adoption de l’ordre du jour, appuyé par Souleiman Bouraleh et 
accepté à l’unanimité. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL  
Marc Parisien propose l’adoption du procès verbal, appuyé par Isabelle Gagnon et accepté à 
l’unanimité. 

4. PRÉSENTATION DE LA STRATÉGIE CSCN 
Le Directeur Général et deux conseillers sont venus nous présenter un plan de démarches pour 
l’infrastructure de Michaëlle Jean. 

5. RAPPORT DU PRÉSIDENT 
5.1 Colloque FPFA et Prix Manon-Bouthillier  

Merci à l'École Michaëlle-Jean pour la nomination à ce prix. 
Prix dédié à toute l'équipe  composée des parents de  Michaëlle-Jean et de Gabrielle-Roy, sans 
oublier le support de bien d’autres, tous et toutes aussi méritants. 

 
5.2 Une lettre des Présidents des conseils d'école de Michaëlle-Jean, Gabrielle-Roy et de “A la 

Découverte” a été envoyée au Conseil Scolaire Centre Nord, en réponse à la lettre du conseil 
datée du 2 août 2017 et aussi pour sensibiliser les nouveaux conseillers aux enjeux et priorités 
pour nos écoles publiques.  

 
5.3 Réception d’un chèque de  $19,000 dollars du Community Initiative Programme, des 

mains du Ministre Marlin Schmidt (le 17 septembre). Demande de contribution du même 
montant faite au CSCN a la demande du Conseil et de La Société, par l’entremise de la 
Direction d'École. 

 
5.4 Continuer à développer notre liste de priorités et finaliser notre planification pour l'année 

scolaire. 



 
5.5 Rencontre d'échange pour les  Présidences d'École du CSCN 

 
Chères présidences de conseils d'école, 
 
Nous vous remercions pour votre engagement dans le rôle de présidente ou président de votre conseil 
d'école. Cette responsabilité, très importante à nos yeux, prévoit un rôle de représentation des besoins de 
votre communauté scolaire. C'est pourquoi je vous écris aujourd'hui afin de vous informer de deux 
occasions de représenter les communautés scolaires du CSCN. 
 
Le 20 janvier 2018, les conseillers scolaires du CSCN vous invite à une rencontre de partage afin 
d'échanger sur différents sujets et de vous entendre sur vos enjeux. La rencontre aura lieu dans les 
bureaux du CSCN à Edmonton. Les détails de cette session seront fournis dans les prochains jours, mais 
pour l'instant, nous aimerions que vous puissiez réserver cette date dans votre calendrier. Le tout devrait 
débuter à 9h30 et se terminer à 15h. Les heures seront précisés dès que l'ordre du jour sera développé. 
Dans un premier temps, je vous invite à confirmer votre disponibilités en écrivant à Nathalie Martel (cc 
dans ce courriel). 
 
La seconde occasion est celle d'une participation à un comité ad hoc sur les immobilisations et la 
croissance. Le Conseil a un comité qui fait des recommandations sur le dossiers des espaces scolaires et 
deux postes sont vacants: 

1. une personne pour représenter les écoles catholiques de Jasper, Lloydminster, Wainwright, Fort 
McMurray, Camrose et Red Deer 

2. une personne pour représenter les écoles publiques de Jasper, Lloydminster, Wainwright, Fort 
McMurray, Camrose et Red Deer 

Je vous invite à me partager votre intérêt pour ces deux positions en communiquant avec Nathalie Martel. 
N'hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des questions.  
 
Merci et au plaisir de vous rencontrer le 20 janvier. 
 
Direction générale 
Conseil scolaire Centre-Nord 
322, 8627, rue Marie-Anne-Gaboury (91e Rue) 
Edmonton, AB T6C 3N1 
780-468-6440 
directiongenerale@centrenord.ab.ca 
 
Varia: 

● Cartes d’affaire: Souleiman est en étape de finalisation des cartes 
● Brochure pour GR 
● Envoyer notre brochure à la FPFA comme model pour les autres conseils d'école 
● Une liste de contact des présidents de conseil a été établie par le CSCN 
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https://maps.google.com/?q=322,+8627,+rue+Marie-Anne-Gaboury&entry=gmail&source=g


6. RAPPORT DE L'ÉLÈVE 
 Aucun rapport 

7. RAPPORT DE L’ENSEIGNANT 
- Initiative du gouvernement : la structure de cours au secondaire pour permettre une flexibilité 

d’horaire. Nous avons un bloc MJ Réussite. Les élèves s’inscrivent à des ateliers offerts par les 
enseignants.  Section supplémentaire pour Biologie 20.  Plus grande collaboration des professeurs 
durant ces blocs.  Les enseignants peuvent demander une présence spécifique aux élèves qui ont 
besoin de soutien. 

- La saison de basket a commencé avec l’utilisation du gymnase à Gabrielle Roy. La saison va 
jusqu’au mois de mars. Nous avons notre première équipe féminine de basket. 

- Match de professeurs contre élèves en hockey se fera cette semaine. 
- Journée pyjamas est organisée 
- Intramuraux, club arc-en-ciel pendant l’heure du déjeuner 
- 22 Décembre - Partage de repas  
- Les 12ème année ont décidé d’organiser des activités incluant seulement les 12ème année pour 

créer des liens forts entre les élèves graduant cette année. 
 

8. RAPPORT DE LA DIRECTION D'ÉCOLE 
-       Sortie bulletins 7 à 9, 1er décembre 
-       Immunisation élèves de 9e 
-       Retour sur rencontres de parents et jumelage avec GR 
-       Projet Artiste en résidence : mosaïques transportables (bourse de 5000$ et mettre 5000$ 

votre aide financière svp) projet va bien 
-       Bourse de sports communautaire de 19 000$: nous allons faire une liste des achats chèque 

remis par M. Marlin Schmidt 
-       Un enseignant malade à long terme : cherche remplaçant 
-       Sortie orchestre symphonique élèves en musique 
-       Achat programme de musique : drumline explications 12000$ 
-       Programme BI : nous allons avoir une présentation d’un spécialiste 
- Match de hockey profs/élèves: bonne ambiance et bel esprit d’équipe 
- PAC: rencontres collaboratives/Profiles des élèves : académique et social et ensuite qui a 

un lien pour intervenir et faire un suivi et analyse de nos résultats de TDR et EVD. Ils 
seront publiés sur notre page Internet. 

- Attestation des antécédents judiciaires : BUT : école milieu sain et sécuritaire bénévoles 
= gratuit, stagiaire, employés, membres du Conseil de parents et Société = payé par 
CSCN, etc. 

- BB commencé : une équipe junior gars, sénior : filles et gars 
- Festin Phénix : reprend tradition repas à partager le vendredi 22 déc. de 11h45 à 13h et en 

pm activités. Journée multiculturelle 
- « Adopt a School » : seulement pour l’élémentaire 
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9. VARIA 
Aucun 

10. AJOURNEMENT 
La clôture de la réunion est proposée par Marc Parisien et appuyée par Isabelle Gagnon. 
Fin de réunion – 20:45 
 

1. Date de réunion 
a. 11 janvier 
b. 1 février 
c. 1 mars 
d. 5 avril 
e. 3 mai 
f. 7 juin 
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